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A csongrádi hitelszövetkezet 
közgyűlése.

Folyó évi május hő 81-én d. u. 
2 órakor farija hitelszövetkezetünk 1924, 
évi rendes közgyűlését *a városháza ta­
nácstermében. A jelenleg több mint ezer 
tagot számláló népintézmény hivatása, 
hogy Csongrád keresztény, magyar né­
pének fontos gazdasági vállalata legyen. 
Mezőgazdasági és kisipari hiteléletünk­
nek első rendezése szoros összefüg­
gésben van a szövetkezeti gondolat 
terjedésével. A múlt században kiépült 
bankhálózat a kereskedelem és nagy­
ipari vállalkozás érdekeihez simult, a 
földmivest és kisiparost mostoha gyer­
mekként kezelte. Gazdasági életünknek 
épen ama tényezői küzdöttek a hitel­
élet nehézségeivel s voltak mostoha 
sorsra kárhoztatva, kik erőteljes nem­
zeti érzésüknél és gondolkozásuknál 
fogva fajunk legmegbízhatóbb tartalé­
kát képezik. — Már ott állottunk, hogy 
kisgazda községünk is a köznemesség 
sorsára jut, földönfutóvá és proletárrá 
lesz az ősei vérével megszentelt föl­
dön. A Károlyi Sándor gróf megindította 
szociálpolitikai fejlődési folyamat páro­
sulva földmivesközönségünk takarékos­
ságával és munkateljesítményével: útját 
állotta annak, hogy a falvak és tanyák 
népe elpusztuljon.

A falvakat lassankint behálózó 
hitelszövetkezetek megtörték a pénz- 
uzsorát. Földmives társadalmunk s a 
vele érző kisiparos lélekzethez jutott.

A dolgozó milliók ínségbe és nyo­
morúságba jutottak. A ravaszok, Ön­
zők, a mások becsapására spekulálók 
eldorádójának korszaka megnyílt. — 
Az élet terhe még súlyosabban nehe­
zedik ránk. — A sült galambot hasz­
talan várjuk, nem repül a szánkba. — 
Szeretettel, összetartással, Istenben és 
a saját erőnkbe bízva kell talpra álla­
tiunk. Erre módot és alkalmat a szö­
vetkezés nyújt.

Csongrád népe már a világháború 
kitörése előtt bebizonyította erős szö­
vetkezeti öntudatát. A forradalmak után 
megteremtette az ország legjobb Hangya- 
szövetkezeteinek egyikét. A nagy számú, 
hétröl-hétre megismétlődő uj üzletrész­

jegyzés bizonyltja, hogy hitelszövetke- 
zetünketet is hatalmas és céljainak 
megtelelni tudó intézményé akarja fej­
leszteni. Ezért lesz a csongrádi hitelszö­
vetkezet éves közgyűlése Csongrád szö­
vetkező népének örömünnepe.

Harangszentelés a császár-uti 
iskolánál,

Áldozócsütörtökön a császár-uti iskola 
körzetében lakó hívek adományából öntött ha­
rangot szép ünnepély keretében szentelte fel 
Szedresek István esperesplebános Az ünne­
pélyen jelen volt dr. Schar,dl Károly állam­
titkár, Hermann Antal egyetemi magántanár, 
dr. Tóth István, Tary Janos, Boer Antal, Kal­
már Illés, a maszlaghalmi, szentimrei, szent­
erzsébeti és szántói iskolai körzetek lakossága 
tanítójuk vezetése alatt. Az érkező dr. Schandl 
Károlyt Kuruczleki János gazdaköri elnök 
üdvözölte. A szentbeszéd után lezajlott a lé­
lekemelő harangszentelési szertartás, amelyet 
szent mise követett.

Szent mise után dr. Schandl Károly tar­
tott beszámolót, amiről legközelebb részle- 
lesen emlékezünk meg. Utána dr. Tóth István 
mondott gondolatokba gazdag beszédet, majd 
Kurucleki János zói oszavai következtek.

A beszámoló uián a lelkes és fáradha­
tatlan Dudás Gyula tanító házánál bankett 
volt. Este a gazdakör műkedvelő gárdája a 
Legény furfang c. 3 felvonásos és Ki a legény 
a csárdában c. egy felvonásos színdarabot 
adta elő nagy sikerrel. Szereplők voltak: 
Klucsai Ágnes, Laczkó Ilona, Gulyás Etel, 
Darida Ilka, Deák Mariska, Keller Rozika, 
Gulyás István, Klucsai Sándor, Mágocsi Já­
nos, Bujáki Mihály, Gut József, Fodor István, 
Gulyás Sándor. A betanítás fáradságos mun­
káját Dudás Gyula tanító végezte.

A műsoros estélyt reggelig tartó tánc 
követte. Lakatos J. István.

Ország—világ.
20,000 köztisztviselői állás megszünte­

tését tervezik. — Az ősszel 6000 koronás 
nullásliszt árra számíthatunk, mert a jelenlegi 
uj búzaárak mellet legalább 20—25 százalék­
kal olcsóbbodik a liszt, sőt a spekuláció ked­
vező csépléseredmények mellett további ol­
csóbbodásra számit. — Sopron vidékén ki­
vágják a szőlőt, az olcsó borral elárasztott 
Ausztria nem exportpiac. — A francia külügy­
minisztérium hivatalos kommünikéban közli, 
hogy a nagykövetek tanácsa sohasem fog 
beleegyezni abba, hogy Zita exkirályné akár 
Ausztria, akár Magyarország területén lete­
lepedjen — Junius végéig tart a nemzetgyű­
lés. — Az angol kormány nem üdvözölte 
Hindenburgot. — Németországban kitűnő, 
Amerikában gyenge termés lesz. — French

tábornagy meghalt. — Amundsen az északi 
sarkon repülőgépével partra szállt. — Dr. 
Csathó Kálmán az Unió-szinházak vagyon­
felügyelője. — A bukarest—temesvári sze­
mélyvonat kisiklott, 3 ember meghal:, sok 
megsebesült.

LEGÚJABB.
Az aineriki zarándokok Budapesten tar­

tózkodó csoportja kivonult a városligeti Was­
hington szoborhoz. Ács Ilona, az első magyar 
amerikai ügyvédnő beszédet mondott, a köz­
ponti kath. kör estélyt rendezett tiszteletükre. 
— A fővárosi választások eredménye: A Ripka- 
párt 23, a Wolf-párt 91, a szabadelvű cso­
port 6, a liberális párt 2 s a demokratikus 
block 128 helyet kapott. — Éhen halt 
egy romániai adótárnok, Hickman Károly, aki 
csak 120,000 magyar K. évi nyugdijat „élve­
zett“. — Ijedtében elvesztette bénaságát Me- 
csek-Szabolcsban Ábrahám Katalin, mikor 
látta, hogy öccse a magas ágyról lazuhan és 
segítségére ment. — Retteg községben nagy 
tűzvész pusztított. Viz hiányában 100 ház porrá 
égett. — Száraz, meleg idő várkató.

HÍREK.
— Az uj vasúti menetrend jun. 5-én 

lép életbe és Csor.grádról indul Kiskunfélegy­
háza felé 5 óra 40 p.-kor, 10 óra 8 p.-kor 
és 14 óra 57 p.-kor, Szentes felé 6 óra 13 
p.-kor, 13 óra 5 p.-kor és 18 óra 18.-kor. 
Vasárnap is közlekednek a fenti vonatok, va­
gyis a mostani 2 vonat szünetelése elmarad. 
A jelenleg Budapest nyugati p. u.-ról 16 óra 
15-kor induló szegedi gyorsvonat megszű­
nik. E gyorsvonat helyett két gyorsvonat fog 
Szegedre közlekedni. Az első gyorsvonat 
Budapest nyugati pályaudvarról 14 óra­
kor, a második 18 órakor indul. Az ellenkező 
irányban az első gyorsvonat Budapest nyugati 
p. u.-ra 9 óra 35-kor, a második 19 órakor 
érkezik. A jelenleg Budapest nyugati p. u.-ról 
22 órakor induló szegedi éjjeli személyvonat 
21 óra 20-kor fog indulni.

— Sorozatos betörést követtek el huza­
mosabb időn át a szőlőkben lévő kunyhók 
tulajdonosai kárára. A csendőrség gyanúja 
Antal Imre és Majorcsik István ellen irányult. 
Antal Imrénél találtak is egy hordót, melyben 
az egyik károsult sajátjára ismert. Az eljárás 
megindult a nevezettek ellen.

— Megnyílt a tiszai strandfürdő pon­
tos kiszolgálás és alacsonyáraival, kényelmes 
átkelés. Tisztviselők és közalkalmazottaknak, 
azok családtagjainak 25% árkedvezmény. 
Bérlet, diák- és gyermekjegyek. Minden va­
sárnap d. e. 10-től d. u. 2-ig szegényeknek 
ingyen fürdés. Büffé, manikür, pedikür és 
maszirozás, rendszeres uszótanfolyanr Szi­
ves pártfogást kér Kátay Lajos tulajdonos.

Körös-Tisza Bank R.-T. Csongrád
Betéteket elfogadunk bármilyen rövid-időre folyószámlára vagy betéti könyvecskére 
a legmagasabb kamatozás mellett. Folyószámla és váltókölcsönöket folyósítunk o

havi lejáratra is.
\ Pénztári órák d. e. '29—Délután felek nem fogadtatnak.



■' , -Sej ' ' 'V-j -—-- ■ ■

w—Igewr lee

2. oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG 1925. május 24

Általánosan köztudomású:
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!
Tó 111 N'zniiásdeNiMit

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban
kölcsönt!

— Megnyílt Gyarmati Eszter virágüzlete
Kossuth tér 15. sz. alatt, a Lilienthál-házban.
A legszebb menyasszonyi és alkalmi csokrok, 
virágkosarak, cserepes és szálas virágok, élő- 
és mükoszoruk a legizlésesebb kivitelben, a 
legjutányosabb árakon kaphatók. 4—2 |

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabia: j 
A vörös kakas. (Mozdonnyal a lángokon ke ! 
resztül). Luke Taylor üzletétől visszavonult, ' 
fa termelő, aki floridai házának csöndjében j 
nem tudta megszokni a tétlenséget. Küiöriö- i 
nősen fájdalmasnak érezte azt is, hogy fia, I 
John, könnyelmű életet é t és ezért «Ikesere- ! 
désében 5.000 dollárt kínált fel neki, hogy j 
azza‘ életpályát válasszon John Pancakebe j 
megy. A vasútállomástól uttalan földeken ! 
keresztül kel! megközelítenie egy erdőíerii- j 
letet Az éjsztka az utón éri Johnt, aki I 
kénytelen előadni a szomszéd birtok úrnő- | 
jének, egy bájos fiatal leánynak a meghívá­
sát. Mary Fora kér uj világot nyit meg előtte. 1 
Ha sikerül a kitermelt, fát Mary gőzfür'szé 
hez eljuttatni, a rengeteg hasznot megosztják 
és Mary gondjai megszűntek. A fiatalok azért ' 
mindent elkövetnek, hogy a kilermeit fát ’ 
elszállíthassák Nemes szándékuk sikerrel jár. ■ 
A sí. r lelkileg is közel hozta egymáshoz a ' 
fi - tálukat. Mary üzletvezetője féltékenységé.. ! 
ben félreérti John szándékait, azt hiszi, hogy 
John cs ■ k kikémlelni és kihasználni akarja 
M-ryt. ho y a Furákét féle birtokot magának ’ 
és apján szerezze meg és látszólag kétség­
telen bizonyítékait ép akkor tárja a leány 
elé, amikor John szerelmet vall Marynak. 1 
A gazember elveszettnek látja a játszmát és 
végtelen gonoszságában a fai a bolondját rá- | 
bírja, hoty gyújtsa fel az erdőt. Mary és a | 
birtok "..ész népe azonnal hozzá'át. a men- í 
léshez. Lobogó lángtengerben fürdik az erdő 
végtelenje, medvék, rókák, farkasok és hinzok 
üvöltve, oiditva keresnek meneküíé.-1, a völgy­
ben pedig a tüztől körülzárt falu népe az 
Egek Urához könyörög csodaszámba menő 
segítségért . . . Robogó mozdonyon hozza 
el a fiatal leány és szerelmese a dinamitot, 
amellyel felrobbantják a hegyoldalt és tűzzel 
győzik le tüzet. Az öreg Tay'or ezt Iáivá, 
hozzájárul ahhoz, hogy a fiatalok egymáséi 
legyenek.

— Zsoldos magántanfolyam Budapest, 
VII. Dohány-utca 84. Telet-n : J. i 24—47.
Az ország legrégibb és - gismertebb élők- -znő 
intézete. Legjobb sikerrel ké-zit elő kö. epis- 
kolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket 
is. Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi 
felelősség.

— Hogyan lehet olcsón és jól öltöz­
ködni. Hangzatos és sokat ígérő reklámok 
helyett az üzleti szolidságáról világszerte köz­
ismert Se ml er J cég a saison előrehaladott­
sága miatt elhatározta, hogy eredeti angol 
női és férfi divatkeime különleges-cégeiből rend­
kívüli occasiós eladást rendez. A kiváló al­
kalmi vásár iránt országszerte óriási érdek­
lődés nyilvánult meg és az elismerten párat­
lan minőségű, nemkülönben disztingvált íz­
lésű szövetek — melyek falett a kirakatver­
seny alkalmával a főhercegi pár legnagyobb 
elismerését fejezte ki, — a világhírű Seniler 
J. cég (Búd pest Bécsi utca 7 és Koronaher­
ceg utca ti. szám alatti) üzleteibe állandóan 
nagy tömegeket vonzanak. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét e körülményre é- megjegyezzük, 
hogy a cég vidéki vevőit soron kívül pontos 
és figyelmes kiszolgálásban részesíti

— Magántanulók figyelmébe I összevont 
vizsgákra és érettségire teljes anyagi felelős­
séggel készít elő a Boros-Gárdos tanintézet 
Budapest Vili. Rákóczi-ut 575». Tisztviselők­
nek részletfizetési kedvezmény. Kiváló jegy­
zetek. Válaszbélyeg csato!andó.

Nyiíítér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Értesítés.

Értesítem a nagy érdemű közönséget, 
hogy a Kollát Pál fü-zeriizletét, Szőlőhegyi 
utca 44 i z. alatt átvet-•cm. Adósok és hitele­
zők S napon beiül jelentkezzenek ügyeik 
rendezése végett.

Tis; telettél:
Dósa Ftecz Lajos.
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5- 4 tojáskonzerválószer
a tojásokat eey éven t.ul is frissen tartja, 
úgyhogy azok minden cár* felhasználhatók. 
Legegyszerűbb haszná éi. Megbízható hatás.

Legmagasabb elismerések !
Kapható drogériákban fűszer k ereskedések ben 

és gyógyszertárakban.
Egyedüli készítők:

Garantol G. m. b. 11. Heiden, u 1 >. Dresden.
Magyarországi íőli-r-kat:

iíl i h á I v Ottó
g y ó g y á r u n a g y k e r ek e d é s 

Budapest, VI. Aréna ut 126 Telefon 113—78.

íVfeyhivás.
Az 1898: XXIII f.-c. alapján alakult 

Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe 
tartozó csongrádi hitelszövetkezet mint az 
Országos központi hitelszövetkezet tagja 1925 
évi május hó 31-én d. u 2 órakor, határo­
zatképtelenség esetén 1925. június 7-én d. u. 
2 órakor a városi tanácsteremben

rendes közgyűlést
tart. melyre a tagok az alapszabály ok 35 §-a 
értelmében meghivatnak.

Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló je-

öntések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és fel- 

mentvény megadása
3. Mérleg megallapitása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. L’j alapszabályok alkotása.
ü Az Igazgatóság 7—21 tagjának vá­

lasztása.
7. Felügyelő bizottság 1—3 tagjának 

választása.
8. Netáni indítványok,

Styria-kerékpár, gazdasági gépek, Bába- 
kocsikerekek, szőlőzuzók, borprések leg­

olcsóbban, kedvező fizetési feltételek mellett 
kaphatók Engel Mihály üzletében.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
____________ hatóság

294/1925. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Palásti Kovács György felperesnek Forgó 

G. Sándor és neje P.Jásti Kovács Mária al­
peresek ellen indított vagyonközösség meg­
szüntetése iránti ügyében a telekkönyvi ható­
ság a végrehajtási árverést a csongrádi kir. 
járásbíróság területén lévő, a Csongrád r. t. 
városban fekvő s a csongrádi 3493. sz. be­
tétben A I. 1—2 sursz. 7G4 és 765 hrszá- 
mok alatt felvett ingatlanra 100,000 000 K. 
kikiáltási árban, úgy azonban, hogy a fenti 
ingatlanra C i—3 sursz. alatt bekebelezve 
lévő haszonélvezeti jogok érintetlenül marad­
nak, elrendelte.

Az árverést 1925. évi május 29. napján 
délelőtt 9 órakor a csongrádi kir. járásbíró­
ság mint telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében S t. Háromság-tér 10. sz. 12. ajtó 
fogjak megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat és 
pedig a ház a kikiáltási ár felénél, a szőlő pedig 
kétharmadánál alacsonyabb áron nem adha­
tók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/0 át készpénzben 
vagy az 1881 : LX í-c. 42. §-ában megha­
tározott árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, hogv 
a bánatpénznek elől .ges bírói letétbe helye­
zéséről kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek át idni és az árverési feltételeket alá­
írni (1881 : LX. t-c. 147., 150., 170. §§.; 
1908 : XL. i-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem .akar, köteles nyomban a kikiáltási ar 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
altala Ígért ár ugyánannvi százalékáig kiegé­
szíteni (1908 : XL1. 25. §).

Csongrád, 1925 évi január hó 19. napján.
Domokos s. k.

kir. járasbirósági elnök.
A kiadmány hiteléül :

Füredy
irodafőtiszt.

Az egész világon nemcsak ismerik,
de szeretik is

a Földes „MARGIT CRÉME“-t.
Melyik előkelő höigv ne ismerné a világ­
hírű Földes „MA^GIC CFtÉME“

kiváló arc, kéz és testápoló hatását ? 
I Legeredményesebb szépségápolás a világ­

hírű Földes „MARGIT CRÉME“-
3 mel történik.
Kapható : Minden gyógyszertár, drogé­

ria es iliatszeriárban.

Egy külföldön élő, jobb módú, családtalan 
honfitársunk örökbe fogadna a hazai és 

az ottani törvény értelmében egy 12—'6 év 
közötti leánygyermeket: Ép, erős, egészséges 
testalkat megkíván tátik. Árvák vagy félárvák 
előnyben. Bővebb felvilágosítás nyerhető Beth­
len Gábor utca 32. sz. alatt.

Egy háztelek eladó, értekezni lehet Käm­
merer Dezső üzletében. E

__ 52v6

Beret vás-pasztiila a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.
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árum és fél hold Patika föld terméssel 
eladó. Értekezni Nagymező-u. 20. E

ókarban lévő ruhaszekrény 400,000 K ért 
eladó Attila utca 29.

Nóiszabósághoz tanulónak fiuk és leányok 
felvétetnek. Ugyanott ügyes kézileány 

fizetéssel felvétetik. Erzsébet utca 8.

zivák tér 8, számú ház eladó. Ugyanott 
üzlethelyiség kiadó. 2_is

ü'gyes, 12—13 éves kislány kifutó, vagy 
tanulólánynak fizetéssel felvétetik Gyar­

mati Eszter virágüzletében, Kossuth-tér 15. 
sz. alatt Lilieuthái-ház Ugyanitt egy buloro' 
zott szobát is keresnek. 4 „ 2

Schillinge!- István gépműhelye Arviz-u. 35. sz.
alatt vállal rézöntést és vasolvasztást az 

összes mezőgazdasági gépekhez. 3—3

Van szerencsém értesíteni, hogy féri- és 
nőiszabó műhelyemet Pacsirta-utca 37. 

sz. alatt megnyitottam. Leürinczki Rókus. 3-2

Csépíésre, malmok, tégia- 
szeszgyáraknak

la. 7500 ca lóri ás porosz csontit 
la 5000 ca lóriás magyar 3 ^ B

Cséplőgéptulajdonosoknak hérmentve, 
őszi fizetésre szabit

Üníl.Á r» Vilmos r f- Budapest 
Károly körút 14 

” Telefon
József 2—58, J. 2—59, J. 2-60. 

Rayon képviselők felvétetnek.

WALTER magántanfolyam
Budapest, VIII, Rákóczi ut. 51. 

Előkészít középiskolai összevon magánvizs- 
gákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselők- 
v nek nagy kedvezmény.

mmm
§| ^.pittetüK figyelmébe! ®
il Megalakult az épitömunkások Éí

Házépítő Szövetkezete. |j
H Uego’csóbhaii vállal legegyszerűbbtől ggg 
$1 legmodernebb kivitelig bármilyen gg
|8 építkezésüket, átalakításokat 0 
a renoválásokat stb. díjtalanul H 
H készít elöméret költségvetéseket ÉK
i Iroda: Szivák-tér 8. sz. H

Vidékieknek legolcsóbban kiárusítunk !
I _7-|°nok K 750,000-tői, szalon garni tu rák at 

500,000-tól, sezlontakarók, paplanok, mat­
racok jó minőségben, csomagolás, vasúthoz 
szállítás. Rökkszilárd utca 37. Kárpitosnál, 

Budapest. 8v2

CSONGRÁDI ÚJSÁG

A csongrádi közönség figyelmébe !
év ótaHn|BAd!Pr^e)Ö,,,ne mulassza el a 25 
ev óta olcsóságáról elismert

Schaffer-céget,
„“daPes‘> D^rentei tér 4. felkeresni, ahol
cSffi A S! P íSZOn'' bör-. torna és tennis- 
cipőket óriási választékban, rendkívül olcsó 
urban kaphat. 2 —1

3. oldal.

Csépléshez román bükk tűzifát, 
porosz szenet legolcsóbban

szállít waggontételben a lövi
PROSILVANIA R.T.

Budapest, V., Nádor-utca 21. szám. 
Sürgönyeim: Gontfa Budapest.

vír

BudapestVII, Rákóczi-ut 42
(Nemzeti színházzal szemben.)

"h

Olcsó
ajánlatunk

e héten eladásra kerülő 
tavaszi és nyári cikkeinkről :

gyönyörűMosó voál 
mintázással 14,500

Mosó crepon minden szín­
árnyalatban 15,300

Eponge duplaszéles divat­
mintákban 39,000

Divat mosó maroccain 
száz kimintázásban 18,500

Francia divat mosó crop 
phantasi mintákkal 21,800

Scholtisch ruha kelnie 33,000
Pamutvászon 15,500
Nyári flanel! takaró 125,000
Női hímzett ing 32,000
Alj angol giatier 98,000
Kabát covercoatból 700,000
Blúz trico selyemből * 125,000 
Pongyola mosó voálból 115,000 
Mielőtt bevásárlásait eszközölné, 

tekintse meg
vételkényszer nélkül

dúsan felszerelt raktárunkat.
Kívánatra

mintákat szívesen küldünk !
2vl

Pénzéért

joggal a legjobbat követelheti. Ne 
tegyen tehát költséges kísérleteket, 

hanem marad­
jon meg régi 
jelszava mel­
lett : Én csak

a valódi
„Franck“

* kávépótlékot 
a,,kávédaráló‘‘ védjeggyel veszem.

Ió házi koszt kapható. Érdeklődi lehet Szil- 
ber könyvkereskedésben. 3_j

Amatőr fényképezek 2vi
kérjék 1925. májusi 
képes árjegyzékünket.

Magyar Fotóipar
Budapest, VII., Király-utca 69. szám.

. labda, felszerelés és 
ruházat. Rakett-hurozásokat angol húr­
ral, külföldi szakmunkás végzi.
Úszó- és fürdő r„Mk, trikót,
sapkák, cipők és köpenyek.
Bőröndök és utazási cikkek.
Borotvák és finom acéláruk.
Veszély István

Budapest IV. Váci-utca 9. sz. 
Vidéki megrendeléseket fokozott figye­
lemmel szolgálok ki. 3vl

Tennis ütő,

lé
Kereskedőknek szájjal és gázzal fel­

fújható amerikai

s: 55: ö 181 b ö k
gázpalackok töltésébe' bizományba 14 

napi elszámolásra vidékre is szállít 
gyári áron.

Az ország legelső beszerzési forrása r
THERAPH1A

Budapest Nagymező-11. 14. Tel.: 120-43. 
Felirásos reklámballonokat azonnal szállítunk! 

Vidéki képviselők kerestetnek. 3v2

POROS £ csóplőszénre
5^ előjegyzéseket elfogad
szeptember l.-ei fizetésre „4gi*áp“ i\-i. Kossuth-u.

39. sz. a. iroda (Kossuth-u. és Vasut,-u. sarok)
délelőtt 8—12-ig, délután 3—5 óráig.
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Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvnllnjjuk 
mindenféle olaj magvaknak kisajl olását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
Zsoldos 16.-1. Szentesen. Í5-Í«

CSONGRÁD VÁROS!

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Május hó 23-án szombaton este fél 9 órakor 
és 24-én, vasárnap d. u. 6 és este fél 9 

órakor bemutatásra kerül:

A vörös kakas
Mozdonnyal a lángokon keresztül.

Azonkívül :
Fox ás Trott

Vígjáték 2 felvonásban

HELYÁRAK: Erkély és fentartott .hely 
16.000 K„ I. hely (szómozottan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K., 111. hely 5000 K.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Mosott porosz és belföldi kovács- 
szen, élesdi mész, tűzifa, konyhasó
nagyban és kicsinyben kapható az

>AGRÁR<
R. T.-nél Kossuth-u. 39. (Vasut-utca 
és Kossuth-utca sarok). Megrende­
léseket felvesz d. e. 7 —12 és 
d. u. 2—6 óráig. Rostált
bükkfaszén kgr-ként 2000 korona.

KOllRRÍf.
BöRiEHEz:í,:t::::?r,iiAOiiti* tioimmr

J*E%
Ujw

GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAK, 
MALMOK BEFEDÉSÉRE £S REG! 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB 
Kopható:csen pal

vas és füszei kereskedésében.
«' ‘W'-Á ->• ."-Al

»»»#»#«##»##•#»#

Arany, esgflBt
ékszerek,

ezüst evőszerek, schaffhauseni, 
Omega, Doxa, svájci zsebórákat
hitelképes vevőknek
4havtrésg;let

fizetésre
is szállítok.

UTAZÓM személyesen oda viszi 
Önnek a rendelt árut.
az Arak olcsók.

Fischer Testvérek ékszerészek
Szeged, Kárász-utca 10.

20—7 Telefon: 10—05.

A Csongrádi

Borkiviteli Társaság
Hosszu-utca 38. szám

alatti pincéjében (Báró-ház) a legkivá­
lóbb minőségű csongrádi siller és ura­
dalmi fehér fajborok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusítás 50 literen felül. 

Viszontelárusitóknak 
nagy árkedvezmény!

Cipőfelsőrészeket készít a legújabb 
divat szerint Fehér János cipész, 
(Keviczki Bálint börüzletében) Kossuth 

tér 6. szám. 4—3

Csongrádi „HANGYA11

gyapjút és új búzát 
a legmagasabb 
napi áron vesz,

folyószámlabetétek után

évi 26Í
kamatot fizet.

Legkedélyesebben érzi magát,
ha SZEGEDRE jön, 

a fővárosi mintára berendezett 
és ugyanolyan szolid szellemben vezetett

APOSTOLOK
SÖRCSARNOKÁBAN
Kossuth Lajos sugárút 4. sz., ahol ál­
landóan frissen csapolt elsőrangú kő­
bányai sör és sörkülönlegességek 

kaphatók.

Kitűnő zónák!
Legfinomabb fajborok és borkülönlegességek 1 

Családias, barátságos helyiség I 
Polgári, szolid árak! 

Figyelmes kiszolgálási
A n. é. közönség szives látogatását kéri 
teljes tisztelettel Pilffy Emil
® ^ üzletvezető.

Kossuth Ferenc utca 52. szám alatti — 3 
szoba, előszoba, két üzlethelyiség és 

minden kényelemmel ellátott — ház f. évi 
május hó 24-én délelőtt 10 órakor a hely­
színen nyilvános magánárverésen a legtöbbet 
Ígérőnek elfog adatni. Feltételek a helyszínen 
árverés megkezdés előtt lesznek ismertetve.

Részletfizetésre
6 üléses Berliet

Luxus autóm obilok

Metropol Garage
Budapest 

Lehel-utca 25-

Telefon: 112—23—24—25—27.

Most már építünk,

mert
beszerezhetünk olyan anyagot,

ami

mindennek ellenáll |
Tehát

lesz jó, egészséges lakásunk, 
magtárunk, istállónk, sertésólunk, vár- 

szerü kerítésünk (rovás), 
mely

minden betegség ellen csősz! 
Épületeink nem lesznek repedezet­
tek és nem fognak süppedni, 

amennyiben az építési anyagnak
olcsósága

következtében sziklaszilárd fun­
damentumot csinálhatunk!

Egry Elemér
Csongrád, Hunyadi-tér 11,volt sörház. 
10—4 Telefon: 24.


